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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen

Nichtraucher-Fernreisebus

- Kosten für den Fahrer

- alle Fahrten zur Durchführung Ihres

Wunschprogramms

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- 3 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 3 x Frühstück

- 3 x Abendessen

Eintrittsgelder und Kosten für zusätzliche

Führungen, Schiffs- und Bootsfahrten u.ä. sind im

Reisepreis nicht enthalten.

Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl,

Ihrem Abfahrtsort, der gewählten Hotelkategorie

sowie den von Ihnen gewünschten und von uns

erbrachten Leistungen.

zubuchbare Optionen:

EZ-Zuschlag ca. 20 €

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Wanderreise

Preis bei 30-34 Teilnehmern pro Person 359 €

Wanderreise Lipperland - 4 Tage

Unter dem Motto: "Gemeinsam unterwegs" fand im August 2018 der 118. Deutsche

Wandertag in Detmold statt. Im "Land des Hermann" stehen neben vielen attraktiven

Kurzstrecken die Fernwanderwege Hansaweg, Hermannshöhenweg und Europäischen

Fernwanderweg E1 zur Verfügung.

Das 90 ha große Freilichtmuseum, das berühmte Hermannsdenkmal, die Externsteine, der

Palaisgarten, und die schöne historische Altstadt Detmolds sind nur einige Attraktionen

für eine kulturelles Begleitprogramm.

4-Tage-Fahrt

(Verlängerung bzw. Verkürzung möglich)

Unser Programmvorschlag

1. Tag: Morgens Start der Anreise nach Horn Bad Meinberg - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und

Wunsch - Belegung der Zimmer im Hotel - Gelegenheit zu einem Stadtbummel - gemeinsames Abendessen anschl.

zur freien Verfügung

2. Tag: jeweils Frühstück vom reichhaltigen Buffet - Wander- oder Ausflugsprogramm nach Wunsch (s.

Vorschläge)  - gemeinsames Abendessen - anschl. zur freien Verfügung

3. Tag: jeweils Frühstück vom reichhaltigen Buffet - Wander- oder Ausflugsprogramm nach Wunsch -

gemeinsames Abendessen - anschl. zur freien Verfügung

4. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - Weiteres Wander- oder Ausflugsprogramm oder Beginn der

Rückreise

Je nach Reiseroute können sowohl auf dem Hin- wie auf dem Rückweg auf Wunsch Unterbrechungen der Fahrt mit

Besichtigungen eingelegt werden.

Weitere Programmvorschläge:

Detmold: Altstadt mit vielen, schönen Fachwerkhäusern - LWL-Freilichtmuseum Detmold: größtes

Freilichtmuseum Deutschlands mit wiederaufgebauten Mühlen, Bauernhöfen verschiedener Regionen auf 90 ha -

Palaisgarten: denkmalgeschützter Garten im Stil eines englischen Landschaftsgartens mit altem Baumbestand

und Kaskade - Fürstliches Residenzschloss: Schloss im Stil der Weserrenaissance aus dem 16. Jh. inmitten der

Altstadt (Besichtigung möglich) - Lippisches Landesmuseum: Sammlung zur Landes- und Kulturgeschichte,

Naturkunde und Prähistorie

Detmold Wanderwege:

"Von Fachwerk zu Fachwerk": 8,1 km - Elevation: 149 hm

"Zum Hermann und zurück": 11,7 km - Elevation: 323 hm
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"Die kleinen und großen Helden der Lüfte": 11 km - Elevation: 425 hm

Attraktive Wanderwege in der Umgebung (Hin- und Rückfahrt ggf. im Bus):

Hermannsweg (Zeichen H): 156 km Kammweg des Teutoburger Waldes von Rheine bis ins Lippische Velmerstot -

z.B. 10,1 km Etappe mit einigen Steigungen vom Hermannsdenkmal zu den Externsteinen - in Velmerstot

Übergang auf den Eggeweg (Zeichen X): 73 km von den Externsteinen bis ins Saulerländische Marsberg

Hansaweg (Zeichen: X9): 74 km von Herford zur Rattenfängerstadt Hameln

Europäischen Fernwanderweg E1: führt vom Nordkap bis Salerno/Italien  durch Horn-Bad Meinberg

Silberbachtal: Erlebnisreiche Wanderung durch das felsige, romantische Tal des Silberbachs. Rundwanderweg von

6,9 km über teils felsige, steile Wege. Einkehr in Waldhotel Silbermühle möglich.

Hermannsdenkmal: eines der bekanntesten Denkmale Deutschlands und Europas und Wahrzeichen der Region. Mehr als

500.000 Besucher jährlich besuchen das 386 m über Detmold gelegene Denkmal mit großartiger Fernsicht.

Vogelpark Heiligenkirchen: über 1000 Vögel in einem Blumenmeer

Adlerwarte Berlebeck - älteste und artenreichste Greifvogelwarte Europas: 180 Greifvögel aus 48 Arten werden den

Besuchern u.a. in Freiflugvorführungen näher gebracht.

Externsteine: Markante Sandstein-Felsformation im Teutoburger Wald

Weitere interessante Städte im Lipperland und Weserbergland, Schiffsfahrt auf der Weser u.v.a.m. Fragen Sie unsere

Mitarbeiter der Gruppenreise-Abteilung!

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen mit

einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen Erfordernisse

oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein spezielles Angebot für Ihre

Gruppe zusammen.
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